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Ata da 25ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 13/09/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 13 de Setembro de 2023 de dois 
mil e vinte e três reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino 
Ramos dos Santo  Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José 
Carlos Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O 
primeiro secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 
presença dos senhores vereadores: Maria Zenilda da Silva, José vieira 
de Souza Neto, Carlos Roberto da Silva Dogival Antonio do 
Nascimento, Alderi Cordeiro da Silva.  Foi comprovada a ausência do 
vereador Marcone Ferreira da Silva. O presidente abriu a reunião em 
nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Dogival 
Antonio do Nascimento para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual 
foi Lido “Sede misericordiosos como o vosso pai é misericordioso Lc 6.36  
Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a Leitura da Ata 
da Reunião Anterior, feita a Leitura a mesma foi colocada em votação 
e foi aprovada por Unanimidade. Em seguida o presidente pediu que 
fosse registrado todo o expediente, e  foi registrado pareceres das 
comissões aos projetos nº 011/2023 do executivo, e projeto de 012/2023 
também do executivo. Em seguida a palavra foi passada para os 
vereadores inscrito no expediente e o vereador Dogival Antonio do 
Nascimento  usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e também os que nos assistem pelas  redes sociais, e começou 
falando da médica que atende no PSF da Beira Rio, disse o vereador 
que já recebeu varias informações que ela não quer atender e 
quando atende é mal, essa situação tem que ser resolvida o mais 
breve possível, desse jeito ela estar atrapalhando a administração do 
nosso prefeito.  O vereador falou da PE 158 disse que o serviço que foi 
começado e que ainda nem terminou, já estar soltando tudo 
novamente, disse o vereador que o que estão fazendo é um serviço de 
péssima qualidade. O vereador falou das estradas, disse que já foram 
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passado a maquina em vários lugares mais que daqui a quinze dias 
muitos lugares já é preciso fazer novamente. Em seguida o senhor 
presidente passou para ordem do dia e colocou em Primeira discussão 
o projeto de Lei nº 011/2023 do executivo com a ementa: Regulamenta 
temporariamente em âmbito Municipal , a Lei Federal nº 434, 4 de 
Agosto de 2022 que estabelece o piso dos profissionais da 
enfermagem, com base na ADIn nº 7222-DF, e o vereador Carlos 
Roberto usou a tribuna saudou a mesa e a todos os demais presentes 
na reunião e aos que nos assistem pelas redes sociais,e começou 
falando do projeto dos profissionais da saúde, disse que esse é um 
projeto onde estar fácil de ser votado em virtude de que todos os 
interessados estão de acordo  com o conteúdo do projeto, o vereador 
fez mais um comentário a respeito do assunto e espera que La em 
Brasília se resolva para que isso deixe de ser provisório e passe a ser fixo, 
por que essa é uma classe merecedora de ter um salário digno. Em 
seguida  o vereador Dogival também usou mais uma vês a tribuna 
para  falar do projeto, pediu as presentes na reunião que divulgasse as 
reuniões para que mais pessoas entendam qual o papel do vereador, 
e o que nós fazemos aqui nesta casa isso é  importante que a 
população saiba. Falou do projeto do pessoal da saúde disse que já é 
um passo para que mais tarde melhore ainda mais,  o vereador fez 
vários elogios ao pessoal da saúde. Em seguida a vereadora Maria 
Zenilda usou a tribuna para falar sobre o projeto, disse que  no 
momento sua preocupação é com as auxiliares de enfermagem, disse 
que,  o que poder fazer por essa classe ela vai fazer para ajudar a 
essas pessoas ter o que merece e é de direito. Em seguida o vereador 
José Vieira fala sobre o projeto diz que é um projeto muito bom , 
elogiou todos os profissionais da saúde em especial aos auxiliares e 
enfermeiros, diz ser muito merecedores desse piso. Em seguida o 
vereador Alderi  também fala sobre o projeto, parabenizou a todos e 
disse que na pandemia tudo mundo ficou em casa, menos eles, 
ariscando suas vidas e dos seus familiares para salvar a dos outros. Por 
isso são merecedores deste piso sim, espero que melhore cada vês 
mais o salário e a condições de trabalho dessa classe.em seguida a 
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palavra foi passada para o vereador Cleidson Arnobio que usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e também 
falou sobre o projeto, começou parabenizando toda a classe disse que 
todos estão de parabéns, e espera que daqui pra frente as coisas 
melhore cada vez mais para vocês. E não tendo mais vereador para 
falar o senhor presidente colocou em primeira votação e o projeto foi 
aprovado por Unanimidade. Logo a seguir o presidente colocou em 
primeira discussão o projeto de lei nº 012/2023 do executivo Apresenta 
novos valores de alguns cargos comissionados do Anexo I da Lei 
Municipal nº 588/2014, e dá outras providencias. E o vereador Carlos 
Roberto usou mais uma vez a tribuna e começou falando!  Que vai 
votar no projeto mais não esta satisfeito, porque este  projeto não deixa 
o pessoal que realmente trabalha satisfeito, nem um servidor  
concursado se for convidado vai querer assumir um cargo desses, 
porque ninguém vai querer assumir uma responsabilidade desse 
tamanho para receber mil e trezentos reais. O vereador fez mais um 
breve comentário a respeito do projeto. E em seguida o projeto foi 
para primeira votação e foi aprovado por unanimidade. E não 
havendo mais matéria a ser discutida ou votada em nome de Deus o 
todo poderoso o senhor presidente encerrou a reunião.  
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